
INFORMACE PRO RODIČE

ZÁKLADNÍ INFORMACE

Pořadatel: Tábor Mauri z. s. (zástupce: Bára Kotková, Dis.- tel.: 702941248)

Termín:  2. 8. – 14. 8. 2026

Odjezd: neděle 2. 8. 2026 ve 13:00, Hradce Králové

Příjezd: sobota 14. 8. 2026 mezi 13:00 – 13:30, Hradec Králové

Odjezd a příjezdu bude z Hradce Králové, konkrétní místo upřesníme před začátkem tábora. Pokud bude  zájem, zvážíme i zastávku v

jiném městě (Trutnov, Pardubice, Praha)

Místo:  Chatový areál LDT Pnětluky 1, Pnětluky 440 01

Cena: 6 800 Kč (konečná částka)

Pro koho: děti od 6 do 15 let

PŘED ODJEZDEM

Zkuste nechat děti, aby si kufr připravily samy. Usnadní jim to orientaci v jejich věcech. Samozřejmě

doporučujeme rodičovský dohled.

Oblečení a věci je dobré označit jménem.

Po skončení tábora si děti budou balit zavazadlo bez pomoci rodičů – vyplatí se vyzkoušet to doma „nanečisto“.

Před nástupem do autobusu bude zdravotnice kontrolovat dětem vlásky, aby se předešlo výskytu vší a hnid.

Prosíme rodiče, aby si tento stav ověřili ještě doma, předejde se tak případným nepříjemnostem při odjezdu.

Vši nebo hnidy jsou důvodem pro nepřijetí dítěte na tábor.

Zařiďte si a vyplňte všechny potřebné dokumenty.

CO S SEBOU

Oblečení na každý den –  základní věci (spodní prádlo, ponožky slabé i teplé-dostatek na výměnu), oblečení

na sport a pohyb ( pevná sportovní obuv, trička-krátký i dlouhý rukáv, kalhoty/tepláky), oblečení do tepla

(tílka, kraťasy, plavky, čepice-kšiltovka nebo šátek, sandále/pantofle), oblečení do chladného počasí  (bunda,

mikina/svetr, pláštěnka, holínky, čepice), ostatní  (bílé tričko na batikování, karnevalová maska, oblečení na

táborovou diskotéku)

Hygiena – ručník, osuška, sprchový gel, šampón, žínka, hřeben, kartáček a pasta na zuby, opalovací krém,

repelent, kapesníky, sáček na špinavé prádlo, pro holky gumičky, sponky, hygienické pomůcky pro dívky

 



Na spaní – teplé pyžamo, spacák, polštář, plyšák

Léky – Pokud dítě pravidelně užívá léky, je nutné uvést to v přihlášce a přiložit písemné instrukce o dávkování.

Léky se odevzdávají zdravotnicím při příjezdu na tábor– v dostatečném množství na celý pobyt.

Ostatní  –  kufr/taška se jmenovkou, nerozbitná lahev na pití, batůžek na výlety, sluneční brýle, knížka,

vybavený penál, bloček nebo zápisník, dopisní papír, obálky s adresami, poštovní známky, baterka,

peněženka + kapesné (max. 500 Kč), deka na hry, sezení v přírodě apd.

CO NEBRAT

cennosti, šperky,  drahé oblečení, nové věci, elektroniku (DVD přehrávače  apd.), větší obnos peněz

ZAKÁZÁNO

ostré předměty (nože), zbraně, zápalky, alkohol, e-cigarety, jiné návykové látky-při nalezení těchto věcí hrozí

vyloučení z tábora a to bez peněžní náhrady

telefony, chytré hodinky, tablety a jiné komunikační technologie-v případě přivezení s sebou na tábor budou

technologie uschovány u hlavní vedoucí.

DOKUMENTY

Tyto dokumenty naleznete na www.tabor-mauri.cz a předejte je zdravotnicím při předání dítěte na tábor:

Čestné a písemné prohlášení zákonného zástupce o bezinfekčnosti + kopie kartičky pojištěnce

(prohlášení vyplněné v den odjezdu na tábor)

 Posudek o zdravotní způsobilosti dítěte na zotavovací akci (vydává dětský praktický lékař; posudek si

ponecháme, proto nám stačí předat kopie)

Tento dokument Vám odešleme na e-mail po vyplnění  elektronické přihlášky a předejte ho hlavní vedoucí při

předání dítěte na tábor:

 Originální Souhlas zákonného zástupce

Pokud Vaše dítě nebude po skončení tábora vyzvedávat osobně zákonný zástupce, ale např. babička, dědeček,

kamarád, teta nebo jiná osoba, je nutné vyplnit a odevzdat  hlavní vedoucí při předání dítěte na tábor:

Potvrzení o vyzvednutí dítěte z tábora jinou osobou (naleznete na www.tabor-mauri.cz)



PLATBA

Cena tábora 6 800 Kč zahrnuje chutnou stravu 5x denně, celodenní pitný režim, dopravu autobusem tam

i zpět z určeného místa, ubytování na 12 nocí v dřevěných chatičkách/sroubku, bohatý a zábavný

program,  náš merch (táborový šátek), vybavení, pomůcky, hodnotné ceny a odměny, dozor zkušených

vedoucích a zdravotní péče po celou dobu tábora, pojištění.

Platba probíhá bankovním převodem podle faktury zaslané e-mailem. Do poznámky uveďte jméno dítěte

a vyplňte variabilní symbol. Pokud není domluva jiná, splatnost je do jednoho měsíce od doručení

faktury. Storno podmínky jsou na webu: www.tabor-mauri.cz. Cena je konečná, bez doplatků.

NÁVŠTĚVY

Prosím respektujte zákaz návštěv na našem táboře.  Výjimky jsou možné po předchozí domluvě s hlavní

vedoucí a to pouze ze závažných důvodů.

Jsme tu pro vás a vaše děti . Pokud je něco, co potřebujete upravit nebo domluvit, kontaktujte nás bez

obav. Jsme otevření individuálním požadavkům, proto nám klidně napište nebo zavolejte a budeme se

snažit najít společné řešení vyhovující nám i vám.

http://www.tabor-mauri.cz/

